
1 
 

Z dění na Vrablovci v roce 2015 

Příloha č. 3 kroniky obce Ludgeřovice za rok 2015 

 
Příchod Tří králů do Klubu důchodců na Vrablovci 
 
Jako každým rokem jsme oslavili v klubu příchod Tří králů. Je to již tradice. Zazpívali 
jsme si za doprovodu našich harmonikářů "My tři králové jdeme k vám ..." i jiné pěkné 
české písničky. 

Eva Vojevodová, předsedkyně KD Vrablovec 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Beseda s mořeplavcem Richardem Konkolskim 

Konala se ve Společenském domě na Vrablovci, organizoval spolek dobrovolných 
hasičů Vrablovec. Richard Konkolski (ročník 1943), rodák z Bohumína, je 
nejznámějším českým mořeplavcem, který např. už třikrát sám bez posádky obeplul 
zeměkouli na malé plachetnici. Po té, když mu československé orgány znemožnily 
další cesty po moři, takovou lodí v roce 1982 emigroval se synem a manželkou 
z Baltského moře v Polsku do USA, kde ve svých mořeplavbách pokračoval. Napsal 
a vydal o nich několik knih a natočil několik filmů. Po sametové revoluci získal 
v Česku řadu ocenění a vyznamenání. V loňském roce se rozhodl do Česka vrátit, 
v rodném kraji si koupil domek, který adaptuje na bydlení pro svou rodinu. 
Beseda to byla velmi zajímavá. Moderní počítačové prezentace o jeho putování po 
mořích pan Konkolski doplňoval dalšími komentáři a poznámkami. Odpověděl na 
řadu otázek.  
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Maškarní ples na Vrablovci 

Jako každý rok, tak i tento, se v pátek 23. ledna v Hostinci Na Vrablovci konal 
tradiční maškarní ples pro děti a jejich nejbližší. O skvělou zábavu se postarali 
„Klauni na volné noze“, kteří děti vyzvali na parket do průvodu masek. Během chvíle 
se taneční parket zaplnil dětmi v nejrůznějších kostýmech. Nejen naši nejmenší, ale 
také mnohé maminky a tatínkové přišli v originálních maskách a převlecích. Celé 
odpoledne se tak neslo ve veselém duchu plném vtipných a jedinečných soutěží a 
her pro všechny zúčastněné. 

Na závěr maškarního veselí došla také řada na bohatou tombolu. Děti vyhrály 
spoustu krásných cen a ten kdo neměl štěstí, dostal alespoň cenu útěchy. Po 
tombole nás již jen čekalo poslední společné foto s klauny a rozloučení. 

Moc děkujeme zaměstnancům Mateřské školy Vrablovec a všem sponzorům, kteří se 
na této akci podíleli. 

Klub rodičů Vrabčáci 
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Z plesu ČČK Vrablovec 

24. ledna se konal tradiční ples ČČK Vrablovec v Hostinci Na Vrablovci. I přesto, že 
se nám ples nepodařilo plně obsadit, si dovoluji napsat, že byl velice vydařený. 
Bezpochyby k tomu přispěla kapela Viktorie, která hrála dle ohlasů zúčastněných 
výborně, parket byl velmi taneční a stále plný. Ples jsme se snažili zpestřit 
vystoupením mažoretek. Příští rok se vynasnažíme zachovat ples ve stejném duchu, 
a to zpestřením v podobě programu, soutěží a skvělé kapely. 

V neposlední řadě bychom chtěli poděkovat všem sponzorům, kteří se na našem 
plese podíleli příspěvky do tomboly. Těmito jsou: Obec Ludgeřovice, OVAK, a.s., 
AEL Company, s.r.o. - Robin Konečný, Lampart&Mec, s.r.o., KMB Barvy, s.r.o.  – 
Kamil Biskup, Tykon, s.r.o. – Libor Šulc, David Šenkeřík, Ing. Miroslav Valík, DIOS 
Propadlo, Kamil Kolenko. 

Děkujeme všem, kteří se našich akcí účastní. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Za ČČK Vrablovec Zuzana Konečná 

 

 

 

Rock and Roll Párty č. 4 v Hostinci Na Vrablovci 

Konala se 13.3.2015. V sále hospody se vytvořila ta správná rockandrollová 
atmosféra, bylo veselo, tančilo se pilně a s velkým nasazením. Byla to vydařená 
párty. 
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Svátek matek v Klubu důchodců Vrablovec 

Členové klubu svátek oslavili ve Společenském domě na Vrablovci 13.5.2015. 
Maminkám také přišli gratulovat starosta obce Mgr. Daniel Havlík, místostarosta 
Pavel Lokaj a z Hlučína starosta Mgr. Pavel Paschek, místostarostka Blanka 
Kotrlová, koordinátorka komunitního plánování Ing. Tereza Kubinová. Oslavu svátku 
zahájilo krásné vystoupení dětí místní mateřské školky a jejich učitelek. Gratulanti 
přinesli maminkám květiny, děti ze školky vlastnoručně namalovaná srdíčka. 
Podávalo se bohaté občerstvení, předsedkyně klubu Eva Vojevodová informovala o 
klubových událostech a plánech a pak si členové klubu, jak je to u nich obvyklé, 
obstarávali zábavu vlastními silami. Hráli jejich harmonikáři, zpívalo se, byly 
pronášeny vtipné gratulace, vzpomínalo se. Prostě hezky slavili. 
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Hlučínský krmáš v Klubu důchodců na Vrablovci 2.9.2015 ve Společenském 
domě 

Vzhledem k tomu, že členy klubu jsou kromě vrabloveckých i občané Hlučína – 
Rovnin, slaví se zde tradičně krmáše dva. Na ten hlučínský vždy zvou i hosty 
z radnice města Hlučína, ti také rádi přijdou. Letos to byli starosta města Mgr. Pavel 
Paschek, místostarostka Blanka Kotrlová a koordinátorka Komunitního plánování 
Hlučínska Ing. Tereza Kubinová. Jako vždy přišel i starosta Ludgeřovic Mgr. Daniel 
Havlík, tentokrát pro naléhavé pracovní povinnosti se dostavil později.  

Byl to veselý krmáš se svépomocí připravenou bohatou krmášovou hostinou. Po 
krátkých proslovech hostů začali hrát vrablovečtí harmonikáři, gratulovalo se těm, 
kteří se narodili v září, fotografovalo se, zpívalo, prostě bylo veselo.  
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Večírek Klubu důchodců Vrablovec v kulturním domě v Petřkovicích 

Byla to velká akce, vrablovecký klub je však zkušený a velmi agilní, akci zvládnul 
výborně. Předsedkyně klubu paní Eva Vojevodová mi o tom napsala: 

„Večírek klubu důchodců Vrablovec se uskutečnil v pátek 16. října 2015. 
Pozvali jsme i okolní kluby: Bobrovníky, Hošťálkovice, Hlučín, Ludgeřovice, 
Petřkovice, Šilheřovice, Petřkovice, Poruba, Poruba Bulharská, Poruba - turisté, 
Krásné Pole a všechny naše příznivce: z Radvanic, Vratimova a Ostravy, kteří 
vždycky mezi nás rádi přijdou. 
K tanci a poslechu nám hrála skupina Aréna. 
Měli jsme domácí zákusky, které nám upekla paní Bedrunková, výborné koláče a 
řízky od pana Januse. 
Malé kulturní vystoupení si připravil Mirek Vojevoda s vnukem a se čtyřmi členkami z 
našeho klubu v kostýmech staré Prahy. Tentokrát jsme zpívali písničky z pražského 
Šlapeta. 
Odpoledne se vydařilo. Všichni se dobře bavili, tancovali a zpívali. Při loučení se 
někteří ptali, kdy budeme mít další akci.“ 
 
Zde jsou fotografie, které jsem na večírku pořídil: 
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Vzpěračská exhibice v hospodě Na Vrablovci 7.11.2015 

Oddíl vzpírání TJ Ludgeřovice, vedený panem Oldřichem Tchurzem, k ní pozval řadu 
kamarádů a kamarádek, úspěšných vzpěračů a vzpěraček z celého MS kraje, žáky, 
dorostence i dospělé, mezi nimi i mistry republiky, účastníky ME a MS Masters. Ti 
všichni téměř 4 hodiny předváděli divákům své umění. Bylo se opravdu na co dívat. 
Na exhibici se přišel podívat i starosta obce Mgr. Daniel Havlík, ten ve svém krátkém 
proslovu vysoko ocenil práci a výsledky týmu ludgeřovických vzpěračů, který 
dosáhnul největších úspěchů ze všech místních sportovních oddílů.  
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Vítání zimy s překvapením 

Konalo se v podvečer 21.11.2015 na Vrablovci ve Společenském domě a před ním. 
Pořádaly vrablovecké spolky hasičů a červeného kříže jako akci pro všechny od 
malých dětí po seniory. Organizátoři před SD postavili a vystrojili vánoční stromek a 
uvnitř připravili zajímavý program. Nechyběla hudba, bohaté občerstvení, nabídka 
adventní a vánoční vazby, drobných dárečků. Vládla příjemná adventní pohoda. Lidé 
postupně přicházeli, sešlo se jich více než 100 a pěkně se po sousedsku bavili, jak 
už to na Vrablovci tradičně dobře umějí. Byla to povedená akce.   
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A. Vjačka 
 


